

Καινοτομίες στην ανάδειξη υποψηφίων

ΣΕ ΤΕΣΣΕΡΙΣ καινοτομίες που εισήγαγε το ΠΑ.ΣΟ.Κ για την ανάδειξη των υποψηφίων που θα υποστηρίξει στις εκλογές για την Αυτοδιοίκηση, αναφέρθηκε χθες ο πρόεδρος του Κινήματος, Γιώργος Α. Παπανδρέου.

Σε ειδική συνέντευξη Τύπου, ο κ. Παπανδρέου τόνισε:

“ Η επιλογή των υποψηφίων έγινε από Επιτροπή, η οποία εξελέγη από το Εθνικό Συμβούλιο.

“ Η διαδικασία ήταν ριζικά αποκεντρωμένη διαδικασία, καθώς οι υποψήφιοι σε περίπου 800 δήμους σε όλη τη χώρα (από τους περίπου 1.000) αναδεικνύονται από τα περιφερειακά όργανα.

“ Προκριματικές εκλογές. Μια διαδικασία που ακολουθείται, για πρώτη φορά, σε Δήμους και με δικαίωμα να ψηφίσουν όλοι οι δημότες που είναι εγγεγραμμένοι στους εκλογικούς καταλόγους του Δήμου. Προκριματικές εκλογές θα γίνουν στην Περιφέρεια στις 16 Απριλίου και στην Αττική στις 7 Μαΐου.

Για την εφαρμογή της μεθόδου, το ΠΑ.ΣΟ.Κ συνεργάζεται με το Οικονομικό Πανεπιστήμιο Αθηνών και τον καθηγητή, Γιάννη Πανάρετο, πρώην γ.γ.ατο υπουργείο Παιδείας και παλαιό συνεργάτη του κ. Παπανδρέου.

Ο κ. Πανάρετος εξήγησε ότι αρχικά θα επιλεγεί ένα τυχαίο δείγμα 1.000 πολιτών -με τον τρόπο που γίνεται η επιλογή στις δημοσκοπήσεις- οι οποίοι θα απαντήσουν σε ερωτηματολόγιο για τα προβλήματα της περιοχής και τη λύση που προτιμούν οι ίδιοι. Στη συνέχεια, από τους 1.000 πολιτών θα επιλεγούν 200, ενώπιον των οποίων θα προσέλθουν οι υποψήφιοι, οι οποίοι θα μιλήσουν για τις λύσεις που προτείνουν.

Στο τέλος της διαδικασίας θα δοθεί νέο ερωτηματολόγιο στους 200 πολίτες, για να αξιολογήσουν τους υποψηφίους στα θέματα τα οποία συζητήθηκαν.

Απάντηση Ρουσόπουλου

Ο υπουργός Επικρατείας και κυβερνητικός εκπρόσωπος κ. Θ. Ρουσόπουλος, απαντώντας στον πρόεδρο του ΠΑΣΟΚ, έκανε την ακόλουθη δήλωση: «Απόπειρα αυτοκριτικής για την περίοδο των κυβερνήσεων ΠΑΣΟΚ συνιστούν οι σημερινές δηλώσεις του κ. Παπανδρέου. Έστω και αργά ενοστερνίστηκε τις απόψεις στελεχών του, όπως:

- του κ. Αλ. Παπαδόπουλου, ο οποίος, στις 13.4.2000, ομολογούσε ότι “υπάρχουν μικρά ως μεγάλα συμφέροντα που κατατρώνουν, ως πιράνκας, το Σώμα της Δημόσιας Διοίκησης στη χώρα”

- του κ. Θ. Πάγκαλου, ο οποίος σε άρθρο του στο “Βήμα” (8.6.2003) περιέγραφε “συνθήκες παρακμής και σήψης”

- και του σημερινού Κοινοβουλευτικού Εκπροσώπου του ΠΑΣΟΚ, Χ. Καστανίδα, ο οποίος επεσήμανε (Βήμα 11.3.2001) ότι “η κοινωνική κρίση εκφράζεται με την έλλειψη συνειδητοποιημένων μεγάλων στόχων και την εφαρμογή του κρησμοθηρικού δόγματος “βολέψου γιατί χανόμεστε!”... Η αντιμετώπιση αυτής της κατάστασης βαρύνει τον πολιτικό κόσμο και ιδιαίτερα το κόμμα που κυβερνά”, έλεγε τότε». [SID:1593599]